
実施期間：平成３０年７月７日（土）～１６日（月・祝） 延べ１０日間 

     
回答データ 回答数 102 

  
     

問１ どちらからお越しになられましたか 
  

     
県 市 回答数 ％ ルート 

神奈川県 藤沢市 18     

  鎌倉市 4 
 

  

  横浜市 10 
 

  

  大和市 2 
 

  

  茅ヶ崎市 3 
 

  

  相模原市 2 
 

  

  平塚市 1 
 

  

  川崎市 3 
 

  

  座間市 1 
 

  

  愛川町 1 
 

  

合計   45 44.1%   

東京都 品川区 4 
 

首都高→横浜新道 

    1 
 

首都高→第三京浜 

  大田区 1 
 

首都高→横浜新道 

  練馬区 1 
 

首都高 

    1 
 

首都高→第三京浜→横浜新道 

    1 
 

首都高→横浜新道 

  世田谷区 2 
 

首都高→第三京浜 

    1 
 

首都高→横浜新道 

  足立区 1 
 

首都高 

  北区 1 
 

首都高→横浜新道 

  目黒区 1 
 

首都高→第三京浜 

  八王子市 1 
 

首都高→横浜新道 

    2 
 

圏央道→一般道 

    1 
 

一般道 

  府中市 1 
 

一般道 

  小金井市 1 
 

一般道（国道 246 号） 

  小平市 1 
 

横浜横須賀道路 

  三鷹市 1 
 

第三京浜 

  多摩市 1 
 

圏央道→新湘南茅ヶ崎 IC 

合計   24 23.5%   

埼玉県 所沢市 2   圏央道→一般道 

  深谷市 1 
 

関越道→圏央道→一般道 

  鴻巣市 1 
 

首都高 

  大宮市 1 
 

一般道 

    1 
 

圏央道→新湘南茅ヶ崎 IC 

  春日部市 1 
 

東北道→首都高→横浜新道 

  さいたま市 1 
 

圏央道→新湘南 

  坂戸市 1 
 

関越道→圏央道→首都高 

  熊谷市 1 
 

首都高→横浜新道 

合計   10 9.8%   

千葉県 習志野市 3   首都高→横浜新道 



  船橋市 1   首都高→横浜新道 

  松戸市 1   首都高→横浜新道 

  我孫子市 1   常磐道→首都高→一般道 

  茂原市 1   一般道 

  佐倉市 1   首都高→横浜新道 

  柏市 1   首都高→横浜新道 

合計   9 8.8%   

群馬県 前橋市 1 
 

圏央道→一般道 

    1 
 

関越道→圏央道→一般道 

  太田市 1 
 

圏央道→新湘南茅ヶ崎 IC 

  桐生市 1 
 

関越→圏央道→新湘南茅ヶ崎 IC 

  高崎市 1 
 

圏央道→新湘南茅ヶ崎 IC 

合計   5 4.9%   

栃木県 宇都宮市 1 
 

首都高→圏央道→横浜新道 

合計   1 1.0%   

茨城県 水戸市 1   常磐道→首都高→横浜新道 

  つくばし 1 
 

常磐道→首都高→横浜新道 

合計   2 2.0%   

長野県 伊那市 1   圏央道 

合計   1 1.0%   

福島県 いわき市 1   常磐道→首都高→横浜横須賀道路 

合計   1 1.0%   

静岡県 沼津市 1   西湘バイパス 

合計   1 1.0%   

愛知県 名古屋市 1   東名高速→横浜横須賀道路 

合計   1 1.0%   

兵庫県 神戸市 1   東名高速 

合計   1 1.0%   

愛媛県 回答なし 1   東名高速→横浜新道 

合計   1 1.0%   

全体合計   102     

     
 



 

 

問２　本日この駐車場の利用目的は何ですか（複数回答可）

観光 食事・買い物 仕事 マリンスポーツ その他 回答なし 合計

53 13 8 20 11 0 105

50.5% 12.4% 7.6% 19.0% 10.5% 0.0% 100.0%

問３　本日は何回目のご利用ですか 船舶講習(3)

初めて ２～４回目 ５回以上 計 散歩(2)

56 18 28 102 送迎(3)

54.9% 17.6% 27.5% 100.0% 習い事(1)

墓参り(1)

問４　本日この駐車場に何時間くらい駐車予定ですか 無回答(1)

２時間以内 ２～５時間 ５～１２時間 １２時間以上 計

26 47 25 4 102

25.5% 46.1% 24.5% 3.9% 100.0%

問５　滞在日数を教えてください。

日帰り １泊２日 ２泊３日以上 回答なし 計

97 3 2 0 102

95.1% 2.9% 2.0% 0.0% 100.0%

問６　本日この駐車場をどのように知りましたか（複数回答可）

カーナビ いつも利用している 駐車割引券配布店舗 前を通った時 インターネット その他 計

18 36 15 33 3 1 106

17.0% 34.0% 14.2% 31.1% 2.8% 0.9% 100.0%

問６　その他として

問７　この駐車場の場所はわかりやすいですか 知人の紹介(1)

わかりやすい ふつう わかりにくい 計

43 50 9 102 問７　理由

42.2% 49.0% 8.8% 100.0% 入り口がわかりにくい(2)

人に説明しづらい(1)

問８　この駐車場は利用しやすいですか 無回答(6)

利用しやすい ふつう 利用しにくい 計

75 25 2 102 問８　理由

73.5% 24.5% 2.0% 100.0% 駐車場が狭い(1)

混んでいる(1)

問９　この駐車場の料金(４００円/１時間)はいかがですか

安い 妥当 高い 回答なし 計 問９　高い

11 86 5 0 102 300円(4)

10.8% 84.3% 4.9% 0.0% 100.0% 200円(1)

問２　その他として



藤沢市片瀬東浜駐車場アンケート調査 総評 

 

 

問１ 来場者地域について 

神奈川県内から４４.１％の方が利用。次に東京都が２３.５％、埼玉県が９.８％、千葉県が８．８％の

利用がありました。ルートとしては、東京都・千葉県からの利用者は首都高速道路から横浜新道、埼玉

県及び群馬県からの利用者は圏央道が目立つ。また、圏央道利用者では新湘南茅ケ崎海岸ＩＣを使用し

ての来場も目立った。 

 

問２ 利用目的について 

観光目的が５０.５％と約５割の方が利用。次にマリンスポーツが１９％となっており、前回に引続き海

を利用しての使用も多いことがわかります。（その他の回答には散歩や送迎の日常利用もあり） 

 

問３ 利用回数について 

初めての利用が５４.９％、次いで５回以上が２７.５％、２～４回が１７．６％とリピーターも多い駐

車場であることがわかります。 

 

問４ 駐車時間について 

２～５時間が４６.１％、５～１２時間と答えた方が２４.５％と長く停められる利用者が多く観光及び

マリンスポーツで長く使用していると思われます。 

 

問５ 滞在日数について 

９５.１％の方が日帰りの利用者であり、宿泊での利用が少ない。 

 

問６ どこでこの駐車場を知ったか 

リピーターも多い駐車場であるためいつも利用しているが３４％となった。次いで前を通りかかった時

が３１.１％となり、現地で知って停めたケースも多く、次の項目の場所のわかりやすさにも繋がってる

と思われます。 

 

問７ 場所のわかりやすさ 

わかりやすいが４２.２％、ふつうが４９％となっており、比較的初めての方でも迷わず利用ができてい

ると思われる。 

 

問８ 利用のしやすさ 

７３.５％の利用者が利用しやすいと感じている。またふつう（２４.５％）も含めると 

９８％の回答となりました。 

 

問９ 料金の妥当性 

安いが１０.８％、妥当が８４.３％の回答でした。近隣駐車場と変わらないことや最大料金の設定もあ

るため、料金に関しては適正的な設定であるようです。高いと回答された方の妥当と思われる金額は２

００円が１人、３００円が４人と回答がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

実施期間：平成３０年１２月２２日（土）～３０日（日）　延べ９日間

回答データ 回答数 82

問１　どちらからお越しになられましたか

県 市 回答数 ％ ルート
神奈川県 回答なし 一般道

鎌倉市 7 一般道
藤沢市 12 一般道
横浜市 9 一般道
川崎市 3 一般道
大和市 4 一般道
相模原市 2 一般道
厚木市 2 一般道
平塚市 1 一般道
綾瀬市 1 一般道
逗子市 1

合計 42 51.2%
東京都 練馬区 2 首都高

1 首都高→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

1 首都高→第三京浜道路→横浜新道

足立区 1 首都高→横浜新道
1 圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

品川区 1 首都高→横浜新道
世田谷区 1 第三京浜道路
八王子市 2 圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

1 東名
多摩市 1 圏央道→新湘南バイパス（藤沢ＩＣ）

国分寺市市 1 圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

合計 13 15.9%
埼玉県 春日部市 2 圏央道

所沢市 2 圏央道
幸手市 1 東名→首都高→横浜新道
川越市 1 圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

合計 6 7.3%
千葉県 柏市 1 京葉道→首都高

1 常磐道→首都高
千葉市 1 京葉道→第三京浜道路
稲毛区 1 京葉道→首都高
我孫子市 1 常磐道→首都高
習志野市 1 京葉道→首都高
野田市 1 常磐道→首都高→横浜新道
袖ケ浦市 1 京葉道→首都高
成田市 1 京葉道→首都高→横浜新道

合計 9 11.0%
群馬県 前橋市 1 圏央道→一般道

高崎市 1 圏央道→一般道
合計 2 2.4%
長野県 松本市 1 圏央道

上田市 1 圏央道
合計 2 2.4%
静岡県 静岡市 1 東名→圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

沼津市 1 東名→圏央道

合計 2 2.4%
茨城県 土浦市 2 2.4% 常磐道→首都高
栃木県 宇都宮市 1 1.2% 常磐道→首都高
愛知県 名古屋市 2 2.4% 東名
大阪府 堺市 1 1.2% 首都高→圏央道→新湘南バイパス（茅ケ崎海岸ＩＣ）

全体合計 82 100.0%



 
 

回答データ　 回答数 82

問２　本日この駐車場の利用目的は何ですか（複数回答可）

観光 食事・買い物 仕事 マリンスポーツ その他 回答なし 合計

56 5 11 7 6 0 85

68.3% 6.1% 13.4% 8.5% 7.3% 0.0% 103.7%

問３　本日は何回目のご利用ですか

初めて ２～４回目 ５回以上 計 習い事×2

37 18 27 82 散歩×2

45.1% 22.0% 32.9% 100.0% 挨拶回り

問４　本日この駐車場に何時間くらい駐車予定ですか

２時間以内 ２～５時間 ５～１２時間 １２時間以上 計

18 40 17 7 82

22.0% 48.8% 20.7% 8.5% 100.0%

問５　滞在日数を教えてください。

日帰り １泊２日 ２泊３日以上 回答なし 計

72 9 1 0 82

87.8% 11.0% 1.2% 0.0% 100.0%

問６　本日この駐車場をどのように知りましたか（複数回答可）

カーナビ いつも利用している 駐車割引券配布店舗 前を通った時 観光パンフレット その他 計

5 29 14 34 0 2 84

6.1% 35.4% 17.1% 41.5% 0.0% 2.4% 102.4%

問７　この駐車場の場所はわかりやすいですか

わかりやすい ふつう わかりにくい 計

40 36 6 82 インターネット×2

48.8% 43.9% 7.3% 100.0%

問８　この駐車場は利用しやすいですか 問７　理由

利用しやすい ふつう 利用しにくい 計 隣とまぎらわしい

49 32 1 82

59.8% 39.0% 1.2% 100.0%

問９　この駐車場の料金(４００円/１時間)はいかがですか

安い 妥当 高い 回答なし 計 問９　高い

3 74 5 0 82 300円×1

3.7% 90.2% 6.1% 0.0% 100.0% 200円×2

問２　その他として

問６　その他



藤沢市片瀬東浜駐車場アンケート調査 総評 

 

 

問１ 来場者地域について 

神奈川県内から５１.２％の方が利用。次に東京都が１５.９％、千葉県方面が１１％の利用がありまし

た。遠方からはほとんどの利用者が高速道路を使用しており圏央道を使用しての来場は全体の約２割で

した。その内、新湘南バイパスの茅ヶ崎ＩＣを利用する車の方が藤沢ＩＣより多い結果となった。 

 

問２ 利用目的について 

観光目的が６８.３％と約７割の方が利用。次に仕事が１３.４％となっており、観光目的としての利用

が多いことがわかります。 

 

問３ 利用回数について 

初めての利用が４５.１％でありました。次いで５回以上が３２.９％であり、リピーターも多い駐車場

であることがわかります。 

 

問４ 駐車時間について 

２～５時間が４８.８％、５～１２時間と答えた方が２０.７％と長く停められる利用者が多く観光で長

く使用していると思われます。 

 

問５ 滞在日数について 

８７.８％の方が日帰りの利用者であり、宿泊での利用は１２．２％となりました。 

 

問６ どこでこの駐車場を知ったか 

前を通りかかった時が４１．５％となり、現地で知って停めたケースが多いと思われます。リピーター

も多い駐車場であるためいつも利用しているが３５.４％となった。駐車割引券配布店舗が１７．１％と

なり、駐車場の周辺店舗からも紹介されている。 

 

問７ 場所のわかりやすさ 

わかりやすいが４８.８％、ふつうが４３.９％となっており、比較的初めての方でも迷わず利用ができ

ていると思われる。 

 

問８ 利用のしやすさ 

５９.８％の利用者が利用しやすいと感じている。またふつう（３９％）も含めると９８.８％の回答と

なりました。前回のアンケートと比べると夏の方が「利用しやすい」と感じる方が多い結果となりまし

た。 

 

問９ 料金の妥当性 

安いが３.７％、妥当が９０．２％の回答でした。近隣駐車場と変わらないことや最大料金の設定もある

ため、料金に関しては適正的な設定であるようです。 

 

 


